
godovanje hišne gospodinje Amalije k Hirschmanovim, 
oziroma Kacovim (na pol pota med Breznim in Vuhre-
dom na desnem bregu Drave, Brezno leži na levem). Ker 
je hotel g. Baznik na vsak način govoriti z Volčičem, je 
odbrzela farovška dekla po cesti proti Marenbergu in 
klicala preko Drave g. župnika, naj počaka, ali pa se 
vrne. Gospod je rauzmel klice in sporočil, naj pridejo 
gospodje za njim ,on jih bo počakal na drugi strani. In 
res, gostje so se prepeljali preko Drave z brodom (ki je 
bil za nje pri povratku use)depoln) in skupno z Volčičem 
sei jo mahali k Hirschmanovim na godovno proslavo. 
Na povratku so dospeli krog polnoči zopet k zgoraj o
menjenem brodu, ki je med brezniškim mostom in far
no cerkvijo ter služi samo za prevažanje oseb'. Niso šli 
na most, ker sicer bi se bili zamudili več nego tri četrt 
ure.a potom broda bi bili v par minutah v brezniškem 
župnišču in bi bili tamkaj prenočili. Zbudili so broda
rja, ki je odpel čojn in uravnal krmilo. Komaj pa je bil 
čoln kake 4 m od kraja in v najhujšem toku Drave, se 
je odtrgala železna vrv, za katero je bil čoln pripet na 
glavno broelovo vrv in brod je prost priveze zdrčal nav
zdol po dravskih valovih, ki so baš tamkaj radi močne
ga vexlnega padca in skalovja silno nevarni. Povrh pa 
se je še cela žaloigra doigrala ob pol eni uri v noči, ko 
je bilo temno kot v rogu. Uboge žrtve so takoj spoznale, 
da so v smrtni nevarnosti, napeli so vse moči, da potis
nejo čoln h kraju, a valovi so jih odbijali in jim metali 
neprestano vodo v čoln

čuvaj od železniške čuvajnice, ki je med mostom 
in brodom, je slišal v spanju krike: «Uravnaj prav kr
milo, izmečite vodo iz čolna, na pomoč itd.!« Na te klice 
je urno vstal in odhitel k Dravi z dolgim drogom, ki je 
imel ob koncu železni kavelj. Ko je bil pri Dravi, je dr
čal usodepolni čoln ravno mimo njega in ni veliko manj 
kalo, da ga ni dosegel z drogom in ga ustavil A, ker so 
valovi brod hitro nesli in je bilo temno, je čuvaj pri re
šilnem poiškusu prišel do potoka, ki se izliva iz hribov 
v Dravo in ni mogel kar hitro preko, ampak ga je mo
ral obiti na plitvejšem mestu. Ko je pribrzel z drogom 
ze>pet do Drave, mu je že bil brod iz vidika in slišati je 
bilo še samo obupne klice žrtev v temno — nemo — noč. 

Še en močen tresk ob takozvano Rižnikovo peč, ki 
moli iznad Drave skoro na sredini pod mostom, en sku
pen krik, čoln se je razbil na drobne kose in valovi Dra
ve so za vedno kopopali. gg. Volčiča, Baznika, Ribiča in 
Deržečnika. Rešil se je slučajno samo brodar na par 
deskah in izplaval na suho pri posestniku Času. Od 
razbitega čolna so našli doslej samo obe>jestranski na
slonjač in nič drugega. Od utemljencev pa ni doslej no
benega sledu. Pravijo, da jih ni e>dneslo preko Fale, am
pak da bo spustila Drava na površje trupla šele tekom 
8—10 dni. 

Ta ravnokar opisana velika in grozna nesreča se je 
doigrala v noči od 9. na 10. t m. in bo vsem prebival
cem Dravske doline stala v trajno žaleistnem spominu. 
Ljudje v Dravski dolini so radi groznega slučaja, kakor 
ga ne beleži zgodovina, silno potrti in preplašeni in o
sobito še radi tega, ker je Ibil rajni Volčič duša cele 
Dravske doline, kjer ga je vse, staro kot mlado, dobro 
poznalo, ljubilo ter upoštevajo. 

Uboge žrtve, ki so našle skupno nenadno smrt, so 
že prejele svoje večno plačili, naša dolžnost je, da jim 
ohranimo trajno hvaležni spomin v molitvi in priproš
nji za njih večni mir ter pokoj pri neskončno usmilje
nem Sodniku! 

mmmmmmmmmBBunsm&mam 
I Gnzna nesreča aa Dravi. I 

Kdo se je ponesrečil? 
1. Po celi naši škofiji dobro znani ter nad vse pri

ljubljeni g. župnik iz Brezna ob Dravi Miroslav Volčič
Blagopokojni je bil duhovni svetovalec, kaplan n; 
velikih župnijah, kjer je zapustil najboljše spomine, in 
e>d leta 1909 naprej župnik na Breznu. Kot neustrašen 
Slovenec je bil pred vojno čislan po celi Dravski dolini 
in je bil baš radi navdušenega slovanstva med vojno 
dalje časa zaprt v Gradcu. Po preobratu si Je pridobil 
nezabne zasluge za mirno priklopitev krajev ob Dravi 
Jugoslaviji. Fantom in častnikom, ki so ga poznali izza 
naših pohodov na Ke>roško, je vsem v najboljšem spo
minu največjega gostoljubja ter prijaznosti. Po naravi 
je bil bolj šibkega zdravja, a po duhu in srcu velik, 
krotek ter mil, da ga je vzljubil vsakdo, ki je z njim 
občeval. Svojim udanim evvčicam pa je bil v vsakem o
ziru vse in brezniška fara se že danes bridko zaveda. 
da je zgubila z Volčičem očeta za dušo in tem. Nezabni 
nam blagopokojni je bil rojen 18. 7. 1871 v Mariboru in 
posvečen islotam 25 7. 1897 Zapustil nas je po nesreči 
v za dušnega pastirja najboljših in najdelavnejšib letih. 

2. žrtev Drave pa je g župnik Janko Baznik od Sv. 
Trojice v Halozah. Rajni g. Janko se je rodil 14. 10. 1885 
pri Sv. Križu pri Kostanjevici na Kranjskem in bil v 
Mariboru n 25 7. 1909. Kaplanoval je na 
žavnih župnijah, bil je med vojno vojni kurat, in 
pred dobrim letom je dobil župnijo Sv. Trojico. Bil je 
izvanrednoj močne telesne postave, ves e, pevec
tenorisl in vsestransko dobrega srca !er navdušei 
pridigar. Valovi Drave so nam 
moške d( 

mntni po a je pri 
Ribič, rodom iz Trsta, pa je št 
slovje v Mariboru in bi bil 5. avgusta t. 1. 
mašo pri svojih soroelnikih pri Sv. Jerneju pri Ločah, 

izprosna roka usode je hotel;'. 
rodil v Trstu 22. 1. 1900

4. Kot četrtega so pogoltnili dravski v. 
ca III. letnika g. Jožefa Deržečnika iz Ribn Poh., 
ki se je rodil istotam 7. 4. 1902. 

Kako se je zgodila grozna nesreča. 
Minulo nedeljo se je mudil g. trojiški žu] 

nik kot pridigar na Kupčičevi primiciji v Rušah. Oel 
tamkaj seje odpeljal v ponedeljek popoldne v spremstvu 
primicijanta Ribiča in bogoslovca Deržečnika v Brezno 
na obisk k svojemu blagemu prijatelju Volčiču. Trojica 
pa ni našla brezniškega župnika več doma, ampak 
se je bil ta ravnokar prepeljal preko Drave in hotel na 


